
Grundejerforeningen STUBBEGÅRD 
REFERAT                                                                                                                                      
Af bestyrelsesmøde den 20/9-2015 
Deltagere: 
Torben Jensen 
Henrik Kjærbye 
Flemming Larsen 
Flemming Larsen 
Preben Rasmussen 
Punkt 1: Referat fra bestyrelsesmødet den 4.juli 2015 blev godkendt 
Punkt 2: Orientering fra formanden: 
Formanden bød velkommen til mødet og gav en orientering om følgende punkter: 
Formanden har afholdt møde med Team-Planer & kort i Lolland kommune ved Helle 
Vanmann Jørgensen i Rødby, formålet med mødet var at få en indsigt i deklarationer 
,vedtægter,kystlinier,fredning og lokalplaner med henblik på opførelse af et 
redskabsskur for opbevaring af foreningens redskaber,telte m.m. Modtaget 
deklarationer,lokalplaner og materiale vedr.strandbeskyttelseslinier. 
Problemer med rodskud ved stamveje, især ved de to popler der er fældet er blevet 
besigtiget og drøftet med entrepenører. En helhedsløsning på dette problem, vil 
omfatte en total opgravning af rodstubbe og rodskud, både i vejbanen og rabatter. 
Dette er en stor økonomisk omkostning, som vi i øjeblikket ikke kan finde nogen 
finansering til, men et emne på næste generalforsamling. Vi vil nu indhente tilbud på 
at få fjernet stubbene for at minimere problemet. 
Foreningens telte er nu opmærket og sorteret efter brug her i sommer. Husk at hvis 
du ønsker at leje et eller to telte, så er det som altid formanden du skal henvende 
dig til. 
Torben Jensen og Preben Rasmussen deltog i repræsentantskabets møde for 
foreningen af fritidshusejere i Lolland kommune den 19/9-2015. Hermed et par 



udpluk fra mødet: Der vil fremover kun afholdes et møde med REFA i stedet for som 
nu to møder. 
Alle foreninger er enige om at der fortsat køres for stærkt fra ”skraldemændenes 
side”. Alle er enige om fortsat at klage til REFA over dette. 
Afvandingsproblematik blev gennemgået, hvilket har stor betydning for vores diger. 
Der har været foretaget sandudlægning i år. Det blev oplyst at en sådan udlægning 
vil holde ca. 6-8 år. 
Vores borde/bænke skal fjernes fra diget, det samme skal grundejernes stole, 
bænke, borde mm. Dette skal gøres til efteråret, og kan sættes op igen til foråret. 
Der henvises til digelagets reglement på hjemmesiden. 
Punkt 3: Orientering fra kasseren: 
Kasseren fremlagde regnskab og budget d.d. som følger det der er budgetteret med. 
Punkt 4: Orientering fra bestyrelsesmedlemmer: 
Ingen kommentarer. 
Punkt 5: Kommende aktiviteter: 
Pålægning af knust asfalt på stikveje 
Pasning af grønne fællesarealer 
Punkt 6: Grøn dag 
Grøn dag er aftalt til den 10-10-2015 med start kl. 9.00. Mødested er hos Flemming 
Larsen i nr. 44. 
Tilmelding hos formanden på mail eller telefon senest den 6-10-2015, dette er for at 
bestille sandwich, øl og vand. 
Punkt 7: Status på breve og opkrævninger til grundejere, vedr. beskæring, klipning af 
græs og oprydning af grunde. 
Breve udsendt til 48 grundejere vedr. græsslåning, hvoraf 46 har betalt, og de 2 
resterende vil få tilsendt en rykkerskrivelse. 
Vedr. Beskæring er der 2 grundejere der har modtaget et brev om at bringe 
forholdet i orden. Dette skal gøres af hensyn til REFA. 



Punkt 8: Næste møde. 
Der afholdes møde den 8-11-2015 kl. 10.00, dette foregår hos Flemming Larsen 
Punkt 9: 
Der var intet til dette punkt. 
 
 
 


